Orden de Operaciones con Decimales (F)

Nombre: Fecha:

Resuelva cada expresion usando el orden de operaciones correcto.

((9.6)2 + (2.2)2> % ((6.1—5.7) = 2.5) 5.7 x (9.2 +(6.7)% - (7.3)2) £ 0.2
(1.8+2.4)° x(92—-72)%+1.2 (5.6 x1.5)%+9.8+24—68+7.2
(4.5)* =+ (5.8 — 4.3) x 3.8 + (0.2)° ((8.2—1.2) x 9.4) + 2.5 4 (2.8)> — 3.9
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Orden de Operaciones con Decimales (F) Respuestas

Nombre: Fecha:

Resuelva cada expresion usando el orden de operaciones correcto.

((9.6)2 + (2.2)2) % ((6.1—5.7) = 2.5) 5.7 x (9.2 +(6.7)% — (7.3)2) £ 0.2
- (92.16 + @) x ((6.1—5.7) + 2.5) —57x (9.2 +44.89 — @) £ 0.2
—(92.16 4+ 4.84) x ((6.1 —5.7) = 2.5) —5.7 % (9.2 + 44.89 — 53.29) + 0.2
=97 x ((6.1 —5.7) = 2.5) =5.7 x (54.09 — 53.29) + 0.2
=97 x (0.4 + 2.5) =5.7x0.8+0.2

=97 x 0.16 =4.56 + 0.2

—15.52 =228
(1.8+2.4)*x(92—-72)%+12 (5.6 x 1.5)*+9.8+2.4—68+7.2
= (42 %x(92-72)7%+12 =(84)°+98+24-68+7.2

= (4.2)" x2%2+12 =70.56 +9.8+2.4—6.8+7.2
=17.64 x 2 = 1.2 =72+24—-68+72

—17.64 x 4 +1.2 =9.6-68+7.2

=70.56 1.2 =28+72

—=58.8 =10

(4.5)* = (5.8 — 4.3) x 3.8+ (0.2) ((8.2 - 1.2) x 9.4) + 2.5 4 (2.8)> — 3.9
= (4.5)"+ 1.5 x 3.8+ (0.2)° = (7 x9.4)+25+(2.8)> -39
—20.25+ 1.5 x 3.8+ (0.2) =65.8+25+(28)° —3.9
=20.25+1.5x 3.8+ 0.04 =658+25+784-39

=13.5 x 3.8 +0.04 =26.32+7.84—-39
—51.3+0.04 —=34.16 — 3.9

—=51.34 =30.26
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